



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

清水潭里探《秘林》

□ 记者 郭萌

“大家安静,《秘林》剧组现在开拍,灯光组、摄像组、道具组准备,演员入场,各单位听我口令,Action!”20日上午,秋风习习,细雨绵绵,使人倍感清凉。伴随着监制、导演张博维的指令,院线电影《秘林》第一场第一镜在我市清水潭旅游度假区正式开拍。监视器前,张博维和出品人、导演米嘉紧盯画面,指挥拍摄现场。

据了解,《秘林》由上海半宝文化传媒有限公司、扬州鹤舞文化传媒有限公司出品,扬州报业传媒集团、扬州映画三月影视传媒有限公司联合出品,预计明年四月进入院线上映。该片由张博维、米嘉联合执导,黄玉楼担任制片人,朱宏、倪瑜坤领衔主演。

影片讲述了年轻有为的男主播徐昊语(朱宏饰)虽然表面上阳光开朗,但童年创伤使他患上严重的心理疾病。在与节目制作总监吉娜(倪瑜坤饰)等团队成员一次次对封建迷信之事进行破解时,他慢慢地打开了心扉,完成了自我救赎。影片

通过悬疑惊悚的故事情节,打破封建迷信,同时也体现出了团队的团结、人与人之间的爱。

电影开机前,剧组在清水潭售票大厅内举行了开机仪式。除了主创团队和新闻媒体,现场还来了很多当地的群众,一时间大厅内人头攒动、热闹非凡。大家都伸长了脖子,探头观望舞台前的导演和演员们,感到十分新奇。“竟然有院线电影在清水潭拍摄,真为高邮感到自豪。”“等电影上映了我一定要去电影院看,不仅能看到家乡熟悉的景色,还能为票房作出高邮人的贡献。”“第一次看到从大城市来的导演和演员,真是长见识了。”……大厅内,群众们你一言我一语,话语中充满了对《秘林》的期待。

记者了解到,这部影片的制作团队十分优秀。导演张博维曾参与导演过《封神第一部》《我和我的祖国》《寻龙诀》等现象级电影。张博维介绍,这几年的惊悚悬疑影片比较火,如《误杀》《瞒天过海》《涉过愤怒的海》等,票房都很高。这些影片通过引人入胜的情节、鲜明的角色塑造和深入的社会问题探讨,在紧张的悬疑氛围中表达了深刻的人生哲理。

张博维告诉记者,电影采用了多层反转叙事结构,每揭开一个谜团,又会浮现另一个谜团,情节不断反转,环环相扣,要找到能烘托出如此紧张、惊悚戏剧氛围与情节张力的拍摄地很难,所以当他两个月前接到剧本时,就一直在寻找拍摄地,直到和主创团队来到高邮清水潭采风后,才正式决定将主要拍



摄地定在清水潭。张博维说:“第一次看到清水潭的美景时我是震惊的,高邮竟然有如此远离喧嚣的幽静之地。清水潭波光粼粼,水生植物郁郁葱葱,池杉林高大挺拔,芦苇迎风摇摆,鸭子在水面上嬉戏觅食,白色的鹭鸟贴着水面划过,美轮美奂……这一切都为影视创作创造了得天独厚的条件。”采风时,张博维和主创团队还参观了气势恢宏的镇国寺、碧波荡漾的高邮湖等处,他们无一不被这座历史悠久、景色秀美的古城吸引。张博维表示,为了将高邮的地标性建筑更多地展现到影片中,他对剧本进行了多处修改,直到半个月前才完成剧本修订,最新的剧本就是为高邮量身打造的。拍摄过程中,他将

利用航拍来展现高邮的水系特点和城市风貌,以更好地宣传高邮。

开机仪式结束后,男主角徐昊语的扮演者朱宏快步走到后台整理妆容,为接下来的拍摄做准备。朱宏告诉记者,他是上海人,祖籍江苏南京,出生于1988年,今年是他拍戏的第七年。这次是他第四次来到扬州及扬州附近拍摄,前三次分别在扬州市区、泰州、江都。

采访时,导演米嘉对高邮赞许有加,她说:“高邮城市环境干净整洁,高邮人热情好客,让人感觉到宾至如归。为了不打扰当地群众生活及游客来邮游玩,他们将在保证质量的前提下加快拍摄进程,预计一个月内完成影片拍摄。”

